

EN - PRELIMINARY OPERATIONS

Use the Charging Case and earbuds before setting up for the first time.

PHONE CONNECTION: before connecting SEEK to the phone, it is necessary to establish a connection between the two earbuds. Remove the earbuds from the Charging Case. Both LEDs will glow up blue, the earbuds will flash with each other within a few seconds and the LED on one or both earbuds will flash alternately red/blue.

Enable Bluetooth on your phone to search for devices, and select SEEK when it is detected.

USE:

**Switch on:** remove the earbuds from the Charging Case or hold down the multifunction button for about five seconds if the earbuds are not in the Charging Case.

**Switch off:** put the earbuds back in the Charging Case or hold down the multifunction button for about five seconds.

**Answer a call:** you can answer calls from either earbud by touching the earbud to answer the call. When either earbud is in the Charging Case when a call arrives, remove either the right or left earbud, wait for it to connect and then press the multifunction button to answer.

**End a call:** you can end calls from either earbud by pressing the multifunction button once.

**Voice assistant:** press the touch control (1) on the right or left earbud 3 times.

Press the multifunction button on either of the two earbuds once.

**FF:** press the multifunction button on the right earbud for two seconds to go back to the next track.

**FR:** press the multifunction button on the left earbud for two seconds to rewind to the previous track.

**Speaker volume adjustment:** press MF8 touch control (1) of the right earbud to increase the volume or decrease it, press MF8 touch control (1) of the left earbud twice.

**Flat earbud touch indicator:** an acoustic signal indicates that the charging battery is full.

**Charging case charge status indicator:** the display shows the charge state of the Charging Case.

**Charging the Charging Case:** Use the supplied cable to charge the Charging Case. When the battery is full, the percentage charge. Once you have finished charging, disconnect the Charging Case from the power supply.

**Charging the Earbuds:** the Charging Case has an internal battery for charging the earbuds without a direct power supply, so keep the Charging Case battery charged.

Insert the earbuds in their respective docks and close the Charging Case flap. Charging will start automatically and the LEDs will light up continuously red.

The LEDs will turn off when charging has finished.

**Reset:** if the device malfunctions, it can be reset to restore initial operation.

- Remove the earbuds from the Charging Case and press both multifunction buttons to switch them off.
- Once they are off, disconnect the multifunction button down and pay attention to the LED flashing sequence (on both earbuds):
  - red flash
  - blue double flash
  - red and blue flash
  - red and blue flash (one earbud only)
  - red flash

Release the button.

- insert the devices in the Charging Case and close the flap.
- now repeat the initial pairing procedure.

EARBUDS TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Bluetooth®: v5.0  
Supported profiles: Headset – Handsfree – A2DP – AVRCP  
Range: 10M  
Bluetooth® Frequency Range: 2402-2480MHz  
Battery voltage: 3.7V  
Battery Capacity: 30mAh X 2  
Charging Case Battery Capacity: 250mAh  
MicroUSB port voltage (V): 5V  
MicroUSB port current (A): 300mA  
ERP power: 8dB  
Stand by Time: 10 hours  
Play Time: 3 hours  
Earbud charging: approximately 1.5 hours  
Charging the Charging Case: approximately 2h  
Weight: 32g

IT - OPERAZIONI PRELIMINARI

Caricare la Charging Case e gli auricolari prima della configurazione iniziale.

CONNESSIONE AL TELEFONO:

prima di collegare SEEK al telefono è necessario abbinare i due auricolari. Collegare gli auricolari dalla Charging Case, entrambi i led si accenderanno con luce blu, dopo pochi secondi gli auricolari si connetteranno tra loro e il led di uno dei due auricolari inizierà a lampeggiare rosso/luce alternata.

Attivare il Bluetooth del telefono per effettuare la ricerca dispositivi e selezionare SEEK quando verrà rilevato.

FUNZIONAMENTO

**Accensione:** estrarre i gli auricolari dalla charging case o premere il tasto multifunzione per 5 secondi circa se gli auricolari non sono all'interno della charging case.

**Spegnimento:** riporre gli auricolari nella charging case o premere il tasto multifunzione per 5 secondi circa se gli auricolari non sono all'interno della charging case.

**Rispondere a una chiamata:** è possibile rispondere alle chiamate da entrambi gli auricolari premendo una volta il tasto multifunzione.

**Terminare una chiamata:** è possibile terminare le chiamate da entrambi gli auricolari premendo una volta il tasto multifunzione.

**Attivazione di SEEK:** premere 3 volte il comando touch (1) dell'auricolare destro o sinistro.

**Play/Pausa:** premere una volta il tasto multifunzione di uno dei due auricolari.

**FF:** premere per 2 secondi il tasto multifunzione dell'auricolare destro per avanzare al brano successivo.

**FR:** premere per 2 secondi il tasto multifunzione dell'auricolare destro per tornare alla traccia precedente.

**Regolazione volume altoparlante:** premere due volte il comando touch MF8 (1) dell'auricolare destro per aumentare il volume, per diminuirlo premere due volte il comando touch MF8 (1) dell'auricolare sinistro.

**Indicatore di batteria carica auricolari:** un segnale acustico indica l'esaurimento della carica della batteria degli auricolari.

**Indicatore stato di carica Charging Case:** lo stato di carica della Charging Case è visualizzato sul display.

**Ricarica Charging Case:** Utilizzare il cavo in dotazione per ricaricare la Charging Case, il display visualizza la percentuale di carica.

Una volta completata la ricarica disconnettere Charging Case dall'alimentazione.

**Ricarica Auricolari:** la Charging Case è dotata di batteria interna che carica automaticamente i due auricolari se sono alimentati a diretta, pertanto è necessario che la batteria della Charging Case sia carica.

Quando i due auricolari nei rispettivi alloggiamenti e richiudere lo sportellino della Charging Case, la ricarica si attiverà automaticamente, i led si accenderanno con luce rossa fisso.

Al completamento della ricarica i led si spegneranno.

**Reset:** nel caso in cui si presentino delle anomalie sul funzionamento del dispositivo, è possibile effettuare un reset per ripristinare il funzionamento iniziale:

- eliminare dal telefono l'abbinamento con gli auricolari, spegnere il Bluetooth del telefono.
- estrarre gli auricolari dalla Charging Case e spegnervi premendo entrambi i tasti multifunzione

- Una volta spenti, mantenere premuto i tasti multifunzione e prestare attenzione alla sequenza dei lampeggi dei led (su entrambi gli auricolari):
  - lampeggio rosso
  - doppio lampeggio blu
  - lampeggio rosso e blu
  - lampeggio rosso e blu (solo un auricolare)
  - lampeggio rosso
  - spento

passare alla pressione.

- Inserire i dispositivi nella Charging Case e chiudere lo sportellino.
- a questo punto ripetere la procedura di pairing iniziale.

SPECIFICHE TECNICHE AURICOLARI:

Bluetooth®: v5.0  
Supported profiles: Headset – Handsfree – A2DP – AVRCP  
Portata: 10M  
Bluetooth Frequency Range: 2402-2480MHz  
Battery Voltage: 3.7V  
Battery Capacity: 30mAh X 2  
Charging Case Battery Capacity: 250mAh

MicroUSB port Voltage (V): 5V  
MicroUSB port current (A): 300mA  
Power: 8dB  
Stand by Time: 10h  
Play Time: 3h  
Play Time: 3h  
Ricarica Auricolari: 1.5ore circa  
Ricarica Charging Case: 2h circa  
Peso: 32g

FR - OPERATIONS PRÉLIMINAIRES

Utiliser le boîtier de charge et les écouteurs avant de procéder à la configuration initiale.

CONNESSION AU TÉLÉPHONE:

avant de connecter SEEK au téléphone, il est nécessaire d'établir la connexion entre les deux écouteurs. Sortir les écouteurs du boîtier de charge, les deux voyants s'allument de couleur bleue. Au bout de quelques secondes, les écouteurs se connectent automatiquement et les voyants s'éteignent.

Activer le Bluetooth du téléphone pour effectuer la recherche des dispositifs et sélectionner SEEK une fois qu'il est détecté.

FONCTIONNEMENT

**Mise en marche:** sortir les écouteurs du boîtier de charge ou garder le doigt 5 secondes sur le bouton multifonction si les écouteurs ne se trouvent pas à l'intérieur du boîtier de charge.

**Extinction:** remettre les écouteurs dans le boîtier de charge ou garder le doigt 5 secondes sur la touche multifonction.

**Répondre à un appel:** il est possible de répondre aux appels à partir des deux écouteurs en appuyant une fois sur la touche multifonction.

**Si les deux écouteurs se trouvent à l'intérieur du boîtier de charge à l'arrivée d'un appel, sortir l'écouteur droit ou gauche, puis appuyer sur la touche multifonction pour répondre en appuyant sur la touche multifonction.**

**Mettre fin à un appel:** il est possible de mettre fin aux appels à partir des deux écouteurs en appuyant une fois sur la touche multifonction.

**Assistant vocal:** appuyer 3 fois sur la touche (1) de l'écouteur droit ou gauche.

**FF:** appuyer une fois sur la touche multifonction d'un des deux écouteurs.

**FF (avance):** appuyer 2 secondes sur la touche multifonction de l'écouteur droit pour passer au morceau suivant.

**FR (retour):** appuyer 2 secondes sur la touche multifonction de l'écouteur gauche pour revenir au morceau précédent.

**Régage du volume du haut-parleur :** appuyer deux fois sur la touche multifonction de l'auriculaire droit pour augmenter le volume / pour le diminuer, appuyer deux fois sur le bouton de commande multifonction (1) de l'oreillette gauche.

**Indicateur de batterie des écouteurs déchargés :** un signal sonore indique que la charge de la batterie des écouteurs est épuisée.

**Indicateur du niveau de charge du Charging Case:** le niveau de charge du Charging Case est visible sur l'afficheur.

**Charge du Charging Case:** Utiliser le câble du kit pour recharger le Charging Case, l'afficheur indique le pourcentage de charge.

**Une fois la charge terminée, débrancher le Charging Case.**

**Charge des écouteurs :** le Charging Case a une batterie interne qui permet de recharger les écouteurs même sans alimentation externe ; il est donc nécessaire que la batterie du Charging Case soit chargée.

Placer les écouteurs dans leur logement respectif puis refermer le volet du Charging Case ; la charge démarre automatiquement, les voyants s'allument de couleur bleue.

Lorsque la charge est complète, les voyants s'éteignent.

**Reset:** en cas de dysfonctionnement du dispositif, il est possible d'effectuer une remise à zéro pour rétablir le fonctionnement initial :

- supprimer du téléphone le couplage aux écouteurs, désactiver le Bluetooth du téléphone,
- sortir les écouteurs du Charging Case et les éteindre en appuyant sur les deux touches multifonction

Une fois éteints, maintenir pressés les touches multifonction et faire attention à la séquence de clignotement des voyants (sur les deux écouteurs) :

- clignotement rouge
- clignotement rouge et bleu
- clignotement rouge et bleu (un seul écouteur)
- clignotement rouge
- éteint

Relâcher la touche.

Placer les dispositifs dans le Charging Case et fermer le volet.

répéter la procédure de couplage initiale.

CARATTERISTICHE TECNICHE DES OREILLETES:

Bluetooth®: v5.0  
Profils supportés: Headset – Handsfree – A2DP – AVRCP  
Portée: 10 m  
Gamme de fréquences Bluetooth : 2 402 - 2 480 MHz  
Tension du port USB: 5V  
Capacité de la batterie: 30 mAh x 2  
Capacité de la batterie du Boîtier de charge: 250 mAh  
Tension du port Micro USB (V) : 5V  
Courant du port Micro USB (A) : 300 mA  
Puissance ERP: 8 dB  
Autonomie en stand-by: 10 heures  
Autonomie en conversation: 3 heures  
Autonomie en lecture: 3 heures  
Charge des écouteurs: 1,5 heures environ  
Charge du Charging Case: 2 h env.  
Poids: 32g

DE - VORBEREITUNGSEINGRIFFE

MicroUSB port Voltage (V): 5V  
MicroUSB port current (A): 300mA  
Power: 8dB  
Stand by Time: 10h  
Play Time: 3h  
Play Time: 3h  
Ricarica Auricolari: 1.5ore circa  
Ricarica Charging Case: 2h circa  
Peso: 32g

ANSCHLUSS AN DAS TELEFON:

Bevor SEEK an das Telefon angeschlossen wird, muss die Verbindung zwischen den beiden Ohrhörern hergestellt werden. Die Ohrhörere sind mit blauem Licht ein.

Wenn sich die beiden Ohrhörere verbinden sich die Ohrhörere miteinander und die LED eines der beiden Ohrhörere beginnt abwechselnd rot und blau zu blinken.

Das Bluetooth® des Telefons aktivieren, um die Gerätesuche zu starten, und SEEK anwählen, sobald es erfasst wird.

BETRIEBSWEISE:

**Einschalten:** Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen oder die Multifunktionsstaste ca. 5 Sekunden lang drücken, wenn sich die Ohrhörere verbinden.

**Ausschalten:** Die Ohrhörere wieder im Charging Case platzieren oder die Multifunktionsstaste ca. 5 Sekunden drücken.

**Einen Anruf aufnehmen:** Man kann mit beiden Ohrhörern durch Drücken der Multifunktionsstaste antworten.

Wenn sich bei Eingang eines Anrufs beide Ohrhörere im Charging Case befinden, ist der rechte oder linke Ohrhörere herausnehmen. Warten, bis die Verbindung hergestellt ist und die Multifunktionsstaste antworten.

Einen Anruf beenden: Man kann einen Anruf mit beiden Ohrhörern durch einmaliges Drücken der Multifunktionsstaste beenden.

**Sprachassistent:** 3-mal auf die Touch-Bedientaste (1) des rechten oder linken Kopfhörers drücken.

**Play/Pause:** Die Multifunktionsstaste an einem der beiden Kopfhörer drücken.

**FF:** Die Multifunktionsstaste des rechten Ohrhörers 2 Sekunden lang drücken, um zum nächsten Track zu wechseln.

**FR:** Die Multifunktionsstaste des linken Ohrhörers 2 Sekunden lang drücken, um zum vorhergehenden Track zu wechseln.

**Lautsprecher-Einstellung:** Drücken Sie jeweils 2 Mal die MF8-Touch-Bedientaste (1) des rechten Kopfhörers, um die Lautstärke zu erhöhen, und die MF8-Touch-Bedientaste (1) des linken Kopfhörers, um sie zu verringern.

**Anzeige für leeren Ohrhörer-Akku:** Ein akustisches Signal weist darauf hin, dass der Akku der Ohrhörere entladen ist.

**Ladezustandsanzeige Charging Case:** Der Ladestatus des Charging Case kann auf dem Display angezeigt werden.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste auf dem Display wird der Ladestatus in Prozent angezeigt.

**Laden des Charging Case:** Das Charging Case mit dem mitgelieferten Kabel über USB laden.

Nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, das Charging Case von der Stromversorgung trennen.

**Charging Case aufladen:** Das Charging Case mit internem Akku ausgestattet, der es ermöglicht, die Ohrhörere auch ohne direkten Stromanschluss aufzuladen. Deshalb ist es wichtig, das Charging Case zu laden, bevor es genutzt wird.

Die Ohrhörere in die dafür vorgesehenen Fächer legen und die Klappen des Charging Case schließen. Der Ladevorgang beginnt automatisch und die LEDs schalten sich mit rotem Dauerlicht ein.

Nach Abschluss des Ladevorgangs schalten sich die LEDs wieder zurücksetzen. Sollte das Gerät Betriebsstörungen aufweisen, kann es auf den werksseitigen Auslieferungszustand zurückgesetzt werden:

- Die Ohrhörere in den Ohrhörern aus dem Telefon lösen und das Bluetooth® ausschalten.
- Die Ohrhörere aus dem Charging Case nehmen und durch Drücken der Multifunktionsstaste

# cellularline

BTSEKVENČE

SV

DA

NO

PT

CS

SL

HR

BG

EL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

**SV - FÖRBÄDDREDE ÅTGÄRDER** Laddningshöljet finns i den första konfigurationen.

**ANSLUTNING TILL TELEFONEN:** Innan SEEK ansluts till telefonen ska en anslutning mellan de två hörurlarna upprättas. Ta ut hörurlarna ur laddningshöljet - bägge lysdiодorerna tänds med blått sken och efter några sekunder ansluter hörurlarna till varandra och lysdiодerna på en av dem börjar att blinka återvändande i rött/blått. Aktivera telefonens Bluetooth för att utföra sökning av enheter och välj SEEK när den har detekterats.

**FUNKTION**
**Påslagning:** ta ut hörurlarna ur laddningshöljet eller håll multifunktionsknappen intryckt under cirka 5 sekunder om hörurlarna inte befinner sig inuti laddningshöljet.
**Avslutning:** lågg tillbaka hörurlarna i laddningshöljet eller håll multifunktionsknappen intryckt under cirka 5 sekunder.

**Svara på ett samtal:** du kan besvara samtal från båda hörurlarna genom att trycka en gång på multifunktionsknappen.

**Öppning av låg tillgång till hörurlarna:** laddningshöljet är låst och du kan inte öppna det om du inte har tagit bort båda hörurlarna från laddningshöljet.

**Avsluta ett samtal:** du kan avsluta samtal från båda hörurlarna genom att trycka på multifunktionsknappen.

**Röstassistans:** tryck 3 gånger på pekkommandot (1) på höger eller vänster hörtryck.

**Play/Paus:** tryck en gång på multifunktionsknappen på en av de två hörurlarna.

**FF:** tryck under 2 sekunder på multifunktionsknappen på den högra hörurlen för att gå vidare till nästa låt.

**REW:** tryck under 2 sekunder på multifunktionsknappen på den vänstra hörurlarna för att gå tillbaka till föregående låt.

**Reglera högtalarevolymen:** Tryck två gånger på den högra hörurlens leverknapp (1) för att höja volymen eller tryck två gånger på den vänstra hörurlens leverknapp (1) för att sänka volymen.
**Öppning av låg batteri för hörurlarna:** en ljudsignal anger när hörurlarnas batteri är ur balans.

**Indikator för lågt batteri för laddningshöljet:** laddningshöljets laddningsstatus visas på displayen.

**Laddningsstatus för hörurlarna:** den medföljande kabeln för att ladda laddningshöljet - på displayen visas laddningsnivån i procent.

**Laddning av hörurlarna:** laddningshöljet är försett med ett inbyggd batteri så att hörurlarna kan laddas även utan direkt strömanslutning - därför måste batteriet i laddningshöljet vara laddat.

**Sätt i hörurlarna i sina respektive fack och stäng laddningshöljets lucka -** laddningen aktiveras automatiskt och lysdiодorerna tänds med rött sken.

**Återställning:** om enheten inte fungerar korrekt är det möjligt att utföra en återställning för att återställa den ursprungliga funktionen.

**Laddning av telefonens hopparing med hörurlarna och stång av telefonens Bluetooth.**

- ta ut hörurlarna ur laddningshöljet och stäng av dem genom att trycka på bägge multifunktionsknapparna

- ta ut laddningshöljet från multifunktionsknapparna intryckta och var uppmärksam på lysdiодorernas blinkningssekvenser (på bägge hörurlarna):

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött och blått sken

- blinkar med rött och blått sken (bara en av hörurlarna)

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken

- blinkar med rött sken